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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

a.

in secventa de mai jos, variabila a memoreaza un tablou bidimensional cu 4 linii i 4 coloane,
numerotate de la 1 la 4, cu elementele reale. Variabila p este reala, iari este de tip intreg.

Care dintre instructiunile de mai jos poate inlocui p=1:

punctele de suspensie astfel incat secventa sa | ¢, 1(i =1: i <=4: i ++)
determine memorarea in variabila p a valorii produsului ’ ’
celor 8 elemente aflate pe diagonalele matricei.  (4p.)

p=p*a[5-i][i]*a[i][5-i]; b. p=p*a[i][i]*a[i][4-1];
p=p*ali][i]*a[5-i][5-i]; d. p=p*a[5-i][5-i]*a[i][5-i];
Intr-un graf orientat cu 7 noduri suma gradelor interioare ale tuturor nodurilor este egald cu
10. Care este valoarea sumei gradelor exterioare ale tuturor nodurilor? (4p.)
5 b. 20 c. 10 d. 17

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Se considera declararile de mai jos, in care variabila ev memoreaza date despre un anumit
elev. Scrieti instructiunea C/C++ prin care se initializeaza anul nagterii acestui elev cu
valoarea 1990. (6p.)
struct dat a{ struct elev {
int zi; char nune[ 30] ;
int |una; struct data data nasterii;
int an; fl oat nedi a;

}s lev;

4, Stiva S si coada C memoreaza numere ntregi.In ambele se introduc, in ordine, numerele 1,
2, 3, 4. Se noteaza cu S>C operatia de extragere a unui element din stiva S si adaugarea
acestuia in coada C, iar cu C>S operatia de eliminare a unui element din coada C si
introducerea acestuia in stiva S. Dupa executarea urmatoarei secvente de operatii: C>S;
C2>S; S=>C C=>S, C=>S;

a) care este ultima valoare introdusa in stiva stiva S? (3p.)
b) care este ultima valoare care a fost adaugata in coada C? (3p.)

5. Se considera un text alcatuit din cel mult 250 de caractere, in care cuvintele sunt formate doar

din litere mici ale alfabetului englez si sunt separate prin unul sau mai multe caractere *.
Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura textul si afiseaza pe ecran, pe cate o
linie, toate secventele formate din cate doua litere identice, ca in exemplu.
Exemplu: dacd textul citit este: copiii*sunt*la***zoo se afiseazd i
perechile alaturate. — I
(10p.) | 00
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